Сводный годовой доклад 
о ходе реализации и оценке эффективности  реализации муниципальных  программ на территории Серафимовичского муниципального района в 2014 году.
В 2014 году на территории Серафимовичского муниципального района  выполнялись мероприятия 5 муниципальных программ. В целом, реализация программ прошла удовлетворительно.
Согласно постановления администрации Серафимовичского муниципального района № 35 от 21.10.2013 года «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Серафимовичского муниципального района Волгоградской области»  отделом по экономике, налогам и потребительскому рынку администрации Серафимовичского муниципального района проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ.
Оценка эффективности реализации производилась в соответствии с фактическими и планируемыми значениями целевых показателей муниципальных программ, фактическими и планируемыми финансовыми расходами из всех источников на реализацию муниципальных программ, числа выполненных и планируемых мероприятий планов реализации муниципальных программ. 
- Муниципальной программой «Молодой семье – доступное жилье» Серафимовичского муниципального района на 2014-2016 годы в 2014 году предусмотрено 2004,8  тыс. рублей. Средства освоены в полном объеме. Оценка эффективности программы составила 100 %.  
- На мероприятия муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства Серафимовичского муниципального района на 2014-2016 годы»  в 2014 году предусмотрено 50,0  тыс. рублей. Средства освоены в полном объеме. Оценка эффективности программы составила 100 %.  
- На мероприятия муниципальной программы «Этносоциальное развитие населения и поддержка государственной службы казачьих обществ Серафимовичского муниципального района на 2014-2016 годы»  в 2014 году предусмотрено 112,4  тыс. рублей. Средства освоены в сумме 76,9 тыс.рублей. Оценка эффективности программы составила 68,4 %.  
- На мероприятия муниципальной программы «По противодействию незаконному обороту наркотических средств и их прекурсоров и профилактике этого оборота на территории Серафимовичского муниципального района на 2015-2017 годы»  в 2014 году предусмотрено 64,6  тыс. рублей. Средства освоены в сумме 48,0 тыс.рублей.  Оценка эффективности программы составила 74,3 %.  
- На мероприятия муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Серафимовичском муниципальном районе Волгоградской области на 2014-2016 годы»  в 2014 году предусмотрено 10,0  тыс. рублей. Расходование денежных средств предусмотрено на I квартал 2015 года.  
По ряду целевых программ в 2014 году не удалось достигнуть 100% эффективности, однако это свидетельствует не о низком качестве исполнения программных мероприятий, а вызвано отсутствием денежных средств. 
