АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

 СЕРАФИМОВИЧСКОГО 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

403441 г. Серафимович, Волгоградской обл.,  ул. Октябрьская  61

        
От  18.12. 2019 г. № 4501
Главе городского поселения г. Серафимович,  главам сельских поселений Серафимовичского муниципального района, руководителям учреждений и предприятий
О мерах по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Серафимовичского муниципального района в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздничных мероприятий 2019-2020 годов
                 В соответствии с Федеральным законом от 06.07.2006г.№ 35—ФЗ «О противодействии терроризму», во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 15.02.2006г. №116 « О мерах по противодействию терроризму», во исполнение Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности", рекомендаций аппарата антитеррористической комиссии Волгоградской области от 28.11.2019г. №26-21/238, а также в целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения Серафимовичского муниципального района в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздничных мероприятий 2019-2020 годов :
1. Главе городского поселения г. Серафимович и главам сельских поселений Серафимовичского муниципального района рекомендовать :
          -детально проработать имеющуюся информацию о наличии предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций на почве социально-экономических, межнациональных и межконфессиональных противоречий, которые могут привести к террористическим и экстремистским проявлениям. Принять исчерпывающие меры к недопущению подобных ситуаций;
        -усилить контроль мест массового пребывания граждан, транспорта, объектов  жизнеобеспечения,  зданий  органов  власти  и управления;       

         - организовать взаимодействие на территории поселений общественных организаций, представителей правоохранительных органов, представителей казачества  по обеспечению безопасности проведения массовых праздничных мероприятий;

        -активно привлекать население,  общественные    организации, к   оказанию    содействия   правоохранительным органам в обеспечении общественного порядка;

        -через средства массовой информации, громкоговорящую связь в местах массового пребывания людей доводить до граждан информацию о повышении бдительности, ориентировать их на выявление подозрительных предметов, забытых   вещей,   подозрительного   поведения   отдельных   лиц, своевременное  информирование об этом  должностных лиц и правоохранительных органов;

     - провести совещания по выработке дополнительных мер с учетом местных особенностей, по усилению пожарной безопасности, тушению пожаров на подведомственных территориях в период подготовки и проведения новогодних праздничных мероприятий;

    - создать комиссии по проверке противопожарного состояния домовладений. Взять на учет неблагополучные семьи, места проживания пенсионеров и инвалидов. Членам комиссий провести рейды    с    привлечением    сотрудников    милиции,    по    проверке противопожарного  состояния мест проживания неблагополучных семей и лиц склонных к употреблению спиртных напитков;

       - организовать с 31 декабря 2019 г. по 09 января 2020 г. постоянное дежурство ответственных сотрудников администраций. При осложнении оперативной обстановки, угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций незамедлительно информировать органы правопорядка и ответственных сотрудников администрации Серафимовичского муниципального района;
       - в срок до 28 декабря  2019г. представить утвержденные графики дежурств ответственных лиц через отдел ГО и ЧС администрации Серафимовичского муниципального района ( эл. адрес  EDDS_Seraf@mail.ru) 
           2.Руководителям организаций и предприятий независимо от организационно-правовой формы и формы собственности рекомендовать: 

      -накануне проведения  праздничных мероприятий с 31 декабря 2019 г. по 09 января 2020г.  установить дежурства на объектах жилищно-коммунального хозяйства, на предприятиях общественного транспорта, учреждений здравоохранения и при проведении массовых мероприятий;

     -провести дополнительные инструктажи с дежурными сменами по вопросу противодействия терроризму;

    - провести мероприятия по контролю антитеррористической защищенности подведомственных объектов;

    - при проведении новогодних елок строго руководствоваться требованиями пожарной безопасности;

Председатель АТК
Серафимовичского района -        

Глава Серафимовичского

муниципального    района                                                      С.В. Пономарев 

