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	Сообщение о подготовке проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Серафимовичского муниципального района Волгоградской области



В соответствии со статьями 31-33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Серафимовичского муниципального района Волгоградской области, администрацией Серафимовичского муниципального района принято постановление от 14.08.2018 г №390 «О подготовке проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Серафимовичского муниципального района Волгоградской области».
Согласно принятого решения комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Серафимовичского муниципального района Волгоградской области необходимо подготовить в порядке, предусмотренном действующим законодательством в срок до 17 августа 2018 года проекты внесения изменений в следующие правила землепользования и застройки сельских поселений Серафимовичского муниципального района Волгоградской области:
- Правила землепользования и застройки Бобровского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Бобровского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 27 декабря 2012 года №24;
- Правила землепользования и застройки Большовского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Большовского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 17 декабря 2012 года №15;
- Правила землепользования и застройки Буерак-Поповского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Буерак-Поповского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 24 декабря 2012 года №22;
- Правила землепользования и застройки Горбатовского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Горбатовского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 12 сентября 2012 года №13;
- Правила землепользования и застройки Зимняцкого сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Зимняцкого сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 10 сентября 2012 года №28;
- Правила землепользования и застройки Клетско-Почтовского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Клетско-Почтовского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 28 декабря 2012 года №35;
- Правила землепользования и застройки Крутовского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Крутовского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 27 декабря 2012 года №14;
- Правила землепользования и застройки Отрожкинского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Отрожкинского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 6 декабря 2012 года №17;
- Правила землепользования и застройки Песчановского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Песчановского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 14 декабря 2012 года №23;
- Правила землепользования и застройки Пронинского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Пронинского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 11 декабря 2012 года №21;
- Правила землепользования и застройки Среднецарицынского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Среднецарицынского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 10 декабря 2012 года №28;
- Правила землепользования и застройки Теркинского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Теркинского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 14 декабря 2012 года №23;
- Правила землепользования и застройки Трясиновского сельского поселения Серафимовичского района Волгоградской области утвержденные решением Трясиновского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 10 декабря 2012 года №22;
- Правила землепользования и застройки Усть-Хоперского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области утвержденные решением Усть-Хоперского сельского Совета Серафимовичского района Волгоградской области от 5 июня 2012 года №17.
Заинтересованные лица могут направить до 17 августа 2018 года года письменные предложения по указанному выше вопросу, в Комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки по адресу: 403441, Россия, Волгоградская область, Серафимовичский район, город Серафимович, улица Октябрьская, дом 61, либо на адрес электронной почты: ra_seraf@volganet.ru.

